@
@OPM‘/.HA® ncnpaenex: 27.1.2018
300POBbDLSA

XMXUPADUK PacrnopHbIN

TexXHUYecKue XxapakTepucTuku

LLInpnHa koMmniekca - 525 mMm.

LLUnpuHa TypHuKa - 950 mm.

LLInpuHa MeTannnyeckon nepeknaanHbl - 450 MM.
OnvHa koMnnekca - 750 mm.

BbicoTa koMnnekca - oT 2350 MM. o 2935 MMm.
BbicoTa TypHUKa - oT 2100 MM. 0o 2230 MMm.

3aHnMaeMas naowagb - 0,71 M.
MakcuManbHas Harpyska KoMriekca:

a). HaBecHoe ob6opyaoBaHue - oo 80 Kr.

6). MeTtannunueckasa KOHCTPyKuusa - o 150 kr.

Mpasuna akcnayarauum

* 3aHATUA eTeln Ha CNOPTKOMMIeKCe AOMYCKalOTCS TONMbKO rnof, HabnogeHMeM
B3POCJIOro YenoBekKa.

e CyMMapHas Harpyska Ha KoMmMaeKc He OO/MKHa npesBbiwaTh 150 Kr.

o [Py NPpoOBEOeHNN 3aHATUIA Ha KOMIIEeKCe PeKOMEeHOAYyeTCH NCNOosb30BaTh
rMMHaCTUYECKUIA MaT.

MpaBuna xpaHeHus

o ycTaHOBKM B pabouee NonoXKeHue XpaHUTb KOMIMJIEKC B YNaKoOBKe
npon3soanTens B CyXmx 3aKpbiTbiX MOMeLLEeHUAX.

CxeMa perysiMpoBK# BbICOTbI KOMNIEKCA:

HOMep OTBEePCTUS BbICOTA, Ha KOTOPYIO Perympyercs
B paCﬂOpHOI;I KOMIIJIeKeC OT roJia 4o rnoroJika Ha JaHHOM
Toy6e Ne ypoBHe “oT u go” (Mm).

1 1 2300-2350

2 2 2365-2415

3 3 2430-2480

4 4 2495-2545

5 5 2560-2610

6 6 2625-2675

7 7 2690-2740

8 8 2755-2805

9 9 2820-2870

10 10 2885-2935

n 1 3anpelleHo yCTaHaBNUBaThb

FapaHTUa U3roToBUTenNs

M3rotoBuTenb rapaHTUpyeT COOTBETCTBUE U3fnenms «DopMyna 300poBbs» TEXHUUECKUM TpeboBaHNEM
npuv cobatoneHNM NOoKynaTesnieM npasusl COOPKK, IKCMyaTaumum U XpaHeHus.

FapaHTUNHBIA CPOK 3KCMyaTauuu nagenusa - 12 mecaueB cO OHS NPOOaXkMu.

FapaHTUs He pacrnpoOCTpaHseTCs NPU HapyLUEeHMN NpaBul COOPKU, IKCMIyaTauum U XpaHeHus,
npuBeaeHHbIX B JaHHOW WMHCTPYKUMKU NO 3KCryaTaumn.

AaTta. npoaaBeLl.




C6o0pKa CnOopTKOMMJIeKca

[aHHbIN KOMMNEKC YCTaHaB/IMBAETCA MeXXy MOIOM N NOTOJSIKOM, KOTOPLIE UMEIOT KarnnTaslbHYIO OCHOBY.
L[ns ycTaHOBKM KOMMJieKca noTpebyeTcsa 2 yenoBeka. HauanbHyo cOOPKY criegyeT NpoOBOAUTDL B
rOPU3OHTaNIbHOM MONIOXKEHUM.

CoBeT: He crneqyeTt cpasy xe rpoTsruBaTe BCe OOJITbl U rakiky, 3aKpPYTUTE UX OT PYKU (Ha)kuBuUTe) 47151
BblppaBHUBaHWsT KOMII/IEKCa 1ocsie COOPKH.

1 STAIT: C60pKa HMXKHEN YacTn MeTa/lJTIMYeCKOW NIeCTHULLbI.

CoepnHuUTe HMXXHKUE YacTu cToek (2) ¢ nepeknaguHamm (8). Ucnonb3yinte ana atoro 6ontel M8x55 (28). He
3aTArMBaMTE KpenexX nepexkiagmHbl C YPe3MepPHOM CUIoN, YTOBbl HE MOBPEOUTb MIACTUKOBbLIE 3arnyLwKn. Ha
pacnopHble 6onThl (24) 3aKpyTUTE KOHTPranku (25) no wnanok 6ontos (24). BkpyTute 601Tbl B HUXKHUE
yacTu cToek (2) oo ynopa. YCTaHOBUTE COeAUHUTENbHYIO TPYOKY (3) B BEPXHIOK YacTb CTOMNKMU.

2 ITAI: C60pKa cpeaHen yacTn MeTarsIM4eCKOM JIECTHULbI.

B BepxHue yacTtu ctoek (1) BcTaBbTe pacnopHbie TpyObl (4) U 3adDUKCUPYNTE X Mexay cobon
nepeknaguHomn (8), 3aTeM YCTaHOBUTE OCTallbHble NepeknaauHbl. He 3aTtarmBanTe nepekiaguHbl ¢
ype3MepHOM cUNor, UTOObLI He NOBPEeanTb NNacTUKOBbIE 3arnyLwku. CoeanHmnTe BepxHue ctonku (1) ¢
coepgHUTeNbHbIMK TPYBKamMu (3).

CoBeT: 3apaHee BbICTABbTE PACITOPHbIE TPYObI Ha HYXXHYIO BbICOTY. 33300 MEXXy PacriopHou Tpy60o4 u
MOTOJIKOM ripumepHO 10 cm.

3 ITAII: C60pKa BepXHEn 4yacTu.

MpukpyTUTE ONOpHbIe TPYOKU (12) K NepeknagmHaMm NOTONOHHOM paMsbl (5) 6onTamm (28) ¢ wanbamm (35).
MPUKPYTUTE KpenexXun NoTosIOUHOM paMbl (6) K nepeknagmHaM notonoyHom pamel (5) sBuHTamm (31) ¢
wanbamm (34). 3aTeM Kpenexu (6) coeauHUTe ¢ pacnopHoiMn Tpybamm (4). BepxHue otBepcTtnsa 6ontaMm n
rankamm (30, 33), HWKHMe 6onTamMn U ramkamm (27, 32).

4 ITAI: OpneHbTe Ha BepxHUe cTtorku (1) perynupyemsie onopbl HaBecHoro obopyaoBaHua (7), ons
dukcaumm BaM noHagobatcsa kpenexu (11, 10). Ho ang ycTaHOBKU peryanpyemMom ornopbl HABECHOro
obopynoBaHusa (7) Ha pacnopHyo TpyoSy (4) nna dukcaumm Bam noHanobaTtca kpenexu (38) - ato o4
BEPXHUX NONIOXEHMN TYPHUKA. 3abMKCUPYNTE HEOBPE3NHEHHON nepeknagmHom (8) NONYyUYEeHHYIO
KOHCTPYKUMIO. NMpoaeHbTe KaHaT (15) Ha oaHy 13 onop (7). 3aTteM K onopaM (7) NpUKpyTuUTe TypHUK (9) npu
nomMoLum Kpenexxen TypHuka (10). Janee 3adUKCUPYNTE KOMbLIO C MeTpuyeckon pesbbon (40) Ha oaHy M3
paM TypHuka (7).

5 3TAI: Ha 3T1O0M 3Tane yCTaHOBKM OO/HKHO y4YaCTBOBATbL 2 YesioBeka. BbipoBHANTE U MPOTAHUTE BECh
KoMnnekc. NMNoctaBbTe KOMMEKC B BEPTUKANIBHOE NONOXKEHME, yCTaHOBMB Yexsibl (14) u noaioXmBe nop,
pacnopHble 6onTbl (24) onopHble Wwanbbl (13).

CoBeT: HVUXKHSISI 4aCTb JIECTHULbI HE 3a(bUKCHPOBAHA C BEPXHEN, MO3TOMY MPpULEepPXXUBaTe 3TN YaCT MEXY
cobo/.

Mono)xxute Ha onopHble TPYOKK (12) onopHbie Wanbbl (13). BeIKpyTUTE HUXKHME pacrnopHble 6onTbl (24) Ao
COMNPUKOCHOBEHMSI BEPXHUX LLanb ¢ NoToNKOM. Bocnonb3ymnTtech YPOBHEM A1 YCTAHOBKU CTOEK B CTPOro
BepTUKaNIbHOE nonoxeHue. lNepeknaguHbl NOTON0UYHON paMbl (5) AOMKHBI ObITb NapasnesbHbl NOTOSNKY.
PackpyTute HMXKHME pacrnopHble 6onTbl (24) 00 XeCTKON dUKcaLmm CNOPTUBHOIO KOMIJIEKCa U 3aKpyTUTe
KOHTpramku (25) 0o ynopa B HMXKHIOK CTOMKY.

CoBeT: He crieqyeT BbIKPYYNBATL PACMIOPHbLIE BOJIThI U3 HVYXKHUX CTOEK Bosiee, yeM Ha 50 mm.
OnycTuTe A0 yrnopa yexibl HUKHEN YacTu cTorku (14), 3akponTte nepexogHmkn (20) kKpbliukamum (21),

HageHbTe Konnauku (22, 23) u ycTaHOBUTE HaBeCHoe obopyanoBaHue. Bce WHypbl, Npy KpenjieHnm
HaBeCHOro o6opyaoBaHUS, AOMKHbI ObITb 3ahUKCUPOBAHbBI PEKOMEHAYEMbIM CMOCOBOM.

NocnepoBaTenbHas cxeMa PMKcCaLMM LUHYpa




KoMnnekryowjue

Ne AETANDb (i maps
1 BepxHsis 4aCTb CTOMKU 2
2 HWKHASE 4aCcTb CTOMKM 2
3 CoepmHnTenbHas Tpybka 2
4 | PacnopHas Tpy6ka 2
5 MNepekraguHa NOTOIOYHON paMbl 2
6 Kpene> NoToN0UYHON paMbl 2
7 Pama TypHuka 2
8 MNepeknagunHa (8-06pe3nHeHHbI, 1-MeTann) 9
9 | TypHuk 1
10 Kpenex ans nepneHanKyISpHOro 8
coegnHeHusa Tpy6 D=25 mm. D=38 MM.
1 Kpenex ans nepneHanKyISpHOro 4
coeanHeHns Tpy6 D=38 MM. D=38 MM.
12 | OnopHbie TPy6kM y.
13 | OnopHbie Waibbl 6
14 | Yexon HUXKHEN YaCTU CTOMKM 2
15 | Kanat 1
16 | M'mMHacTuueckue KonbLa 1 napa
17 | NecTHuua BepeBouHas 7 NnepeknaavH 1
18 | NMnactMaccoBoe nonykosbLUo 6osbLIoe '3
19 | MnacTMaccoBoe NonyKoJsibLo Manoe ¥
20| MepexogHuWk nnacTMaccoBbIi 44
21 | Kpbiwka nepexopHuka 22
22| Konnauok Ha 60nT, raiky M8 28
23| Konnayok Ha 6onT, ranky M10 4
24| PacrnopHbin 6onT M16 2
25| KonTporaiika M16 2
26| Bont M8x40 4
27 | Bont M8x45 2
28| Bont M8x55 30
29| 3arnywka M8 curypHas 1
30| Bont M10x50 2
31| BunT M6x16 4
32| ramkaMs 14
33| ramka M10 2
34| Wan6a M6 4
35| Wai6a M8 52
36| LWan6a M10 4
37| Dukcatop wHypa *
38 Kpenex ansd NepPneHAMKYIAPHOro 4
coeauHeHua Tpy6 D=25 MM. D=32 MM.
39| raika M8 caMokoHTpsiLLasicst 1
40| Konbuo ¢ MeTpuueckoi pesb6oi 1

»*

BXOOUT B KOMIJIEKTaLUMIO HABECHOIO 060pyaoBaHUS.




Cxema obuien c60pKuU

MNPADOUK pPacrnopHbIA

13—b
- =12
5 036
204 7P b %
0l g 30 2 _—23
20 H 17 gl :T,l_\ 22 o
- 47\ 27
v
%
LA
10 (38) “
7l
7
19 ;2
37 § “
7
7]
7
18 7
;4
o ’
7
: %
[
/‘
7
- %
{4
/ = T“' ‘/ 15 _g
( {4
o ‘T - 20 “
1 N 20 8 s é
1T—1 M & 37 7
N N - é
PSSty | aa v = —16 vé
i i L3 2
STAM1 II—3 1 7
—17 7
- .- Vg
A l
/ 1 Q\ e
s L 21 L 7
| e rw ) ﬁ
| e 28 | 5 <\ ,“2
oo™ B =3~ 7
‘ Py, o //, Ir \§ :;
i =il 1% 35 4
q I
5 -— B ‘I“ﬁ%‘ \
/
4‘}1’1} 4T’F
351120 §
5 -— B '-‘**r‘
=il L 28
iy
3TAM3 25— [:I
. 14 24—,L
= 13
1
@ -
@omvm@
300OPOBbBA
nDOVIBBO,DMTeﬂb nMeeT NpaBo BHOCUTb USMEHEHNA B KOHCTPYKLUMIO KOMMeKCa U B HaBeCHOe oGopyp,oaaHme.

Mpoussogutens OO0 "MPOAOAYKUUA", NHH 6683012578,
624042, CeepanoBckas o6n, benospckui p-H, bonbluebpycsaHckoe ¢, KpacHbix MaptusaH yn, aom Ne 21A, odh.1.
Mo Bonpocam onToBbIX NpoAaX obpalwlaTtecs no ten.: 8 (800) 555 40 61



